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Förderverein  Ev. Kirche Koblenz-Pfaffendorf e.V.

Emser Straße 23,  56076 Koblenz

                                                                                              08. 05. 2019
Liebe Mitglieder,

wie Sie wissen, hat unser Verein die Initiative ergriffen einen barrierefreien Zugang zu unserer Pfaffendorfer Kirche zu schaffen. Dies ist im Zuge der Inklusion und der älter werdenden Gesell-schaft dringend notwendig, damit gehbehinderte Menschen nicht länger von den vielseitigen Veranstaltungen in der Kirche ausgeschlossen bleiben.  

Wir haben im letzten Jahr das Architekturbüro Karbach mit der konkreten Planung beauftragt. Die Kosten dafür wurden bereits von uns beglichen. 
Vor einigen Tagen ist Ihnen die Einladung zu einer Informationsveranstaltung am 14. Mai 2019 zugegangen. Der beigefügte Flyer enthält nähere Informationen, u. a. auch die Bauzeichnung. Vom Presbyterium ist das Projekt bereits genehmigt worden, so dass wir uns dem ersten Bauabschnitt mit großen Schritten nähern können. 
Der finanzielle Aufwand für den ersten Bauabschnitt, der in der Bauzeichnung als solcher markiert ist, beträgt, einschließlich der Baunebenkosten und dem Einbau einer behindertengerechten Türanlage 92.000,- €. Diese Summe wird zu 50% vom Kirchenkreis bezuschusst. Somit verbleiben noch 46.000,- €,  wovon der Förderverein 26.000,- € bereits finanziert hat. 

In einer sogenannten „Absichtserklärung" hat der Förderverein gegenüber dem Presbyterium zugesichert, die noch offenen 20.000,- € sicherzustellen.  

Entsprechende Schreiben mit der Bitte um finanzielle Zuwendungen, zusammen mit den erschließenden Unterlagen gingen daher an die Deutsche Stiftung Denkmalschutz, unser Mitglied Bischof Dröge,  die Stadtverwaltung Koblenz, den Kreis Mayen-Koblenz, das Ministerium für Wissenschaft, Weiterbildung und Kultur, das Weltkulturerbe oberes Mittelrheintal, den Landesdenkmalschutz, an Bundestagsabgeordnete, denen EU-Mittel zur Verfügung stehen, ebenfalls an den VVV-Pfaffendorf und die örtlichen Politiker. 

Mit diesem Schreiben richten wir unsere Bitte um Unterstützung ganz besonders auch an Sie, liebe Mitglieder. Wir würden uns freuen, wenn Sie uns bei diesem, für uns alle so wichtigen, Projekt unterstützen könnten, damit sich in Zukunft niemand mehr vom Gottesdienst und den Gemeindeaktivitäten ausgeschlossen fühlen muss.
Das separat eingerichtete Spendenkonto lautet:

IBAN: DE67 5705 0120 0000 2682 50

BIC: MALADE51KOB

Im Voraus bedanken wir uns ganz herzlich für Ihre Zuwendungen und grüßen Sie im Namen des gesamten Vorstands.

Dr. Johannes Schrenk                                              Ulrike Westerburg

     (Vorsitzender)                                                             (Stellv. Vorsitzende)  
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