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Förderverein  Ev. Kirche Koblenz-Pfaffendorf e.V.

Emser Straße 23,  56076 Koblenz
                                                                                                                   Im Advent 2020

Liebe
diesen Mitgliederbrief an Sie müssen wir mit einer traurigen Mitteilung beginnen, denn der Tod unseres Vorsitzenden Herrn Dr. Schrenk, der mit  knapp 55 Jahren seiner schweren Erkrankung Ende August 2020 erlegen ist, hat uns sehr getroffen. 
In der Gedenkandacht von Frau Pfarrerin Wölk haben  sich Mitarbeiter, Freunde und der Förderverein von Dr. Schrenk verabschiedet und seine Verdienste um den Vereinsvorsitz voll Dankbarkeit gewürdigt. Einige Wochen später ist dann die Beisetzung im Familiengrab in Nürnberg erfolgt. Diesen letzten Weg hat Frau Westerburg, als stellvertretende Vorsitzende, mit dem derzeitigen Pfarrer seiner ehemaligen Nürnberger Gemeinde und zusammen mit Arbeitskollegen und Nachbarn begleitet. 
Der Tod von Dr. Schrenk läßt uns ganz besonders auf ein trauriges Jahr 2020 zurückblicken, zusätzlich belastet durch „Corona". Die Neuorganisation des kirchlichen Lebens war eine spürbare Folge davon. Wie alle Menschen im Lande, so hoffen auch wir auf ein baldiges Ende dieser uns alle so belastenden Pandemie.
Unser letzter Weihnachtsbrief im Advent 2019 schloss mit der Perspektive, dass im März 2020 die reguläre Jahreshauptversammlung stattfinden werde, damit nach Eingang der in Auftrag gegebenen Kostenvoranschläge der erste Bauabschnitt begonnen werden könne. Dieser Zeitplan ließ sich jedoch deshalb nicht verwirklichen, weil zusätzliche Planungsgutachten zu dem Ergebnis gekommen waren, dass die schadhaften Regenrinnen zuvor saniert und an die noch brauchbare Entwässerung zur Emser Straße hin angeschlossen werden müssten, bevor mit der eigentlichen Arbeit für den barrierefreien Zugang begonnen werden kann.  
Um dieses  Vorhaben dennoch einigermaßen zeitnah in die Wege zu leiten, traf sich der Vorstand am 7. Dezember  2020 unter Berücksichtigung der coronabedingten Schutzmaßnahmen „maskiert" und mit Abstand im Gemeindegarten und erörterte, ob und inwieweit das Presbyterium mit diesen vorbereitenden Arbeiten einverstanden sein könnte.   
Die Kirche, zwischen Brücken- und Emser Straße gelegen, ist nämlich eine Liegenschaft im Besitz der Gemeinde, so dass alle etwaigen Bauvorhaben von der Kirchengemeinde - als der Eigentümerin- übernommen werden müssen. Da dies aufgrund einer angespannten Finanzlage kaum möglich sein wird, ist die Kirchengemeinde stets auf öffentliche Zuschüsse und, wie in diesem Fall, auf die Spendenbereitschaft der Mitglieder des Fördervereins angewiesen. Anders als so können ein barrierefreier Zugang und die erforderliche Treppe zur Brückenstraße hin (Bushaltestelle) nicht begonnen werden, was ohnehin nur in mehreren Etappen erfolgen kann.  
Weil die ausdrückliche Zustimmung des die Kirchengemeinde repräsentierenden Presbyteriums bisher gefehlt hatte, faßte der Vorstand nach eingehender Diskussion einstimmig  folgenden Beschluss:
Der Förderverein Ev. Kirche Koblenz-Pfaffendorf e.V. beauftragt die Firma Ing.-Büro Spang & Kurz VDI mit den Arbeiten zur Entwässerung gemäß des vorliegenden Angebots.
Dieser Auftrag wird im Einvernehmen mit dem Presbyterium erteilt.

Herr Carstensen, in seiner Doppelfunktion als Baukirchenmeister und Presbyteriumsmitglied, wird gebeten, sich  diesbezüglich mit dem Presbyterium sowie mit Herrn Kurz vom Planungsbüro in Verbindung zu setzen, um das weitere Vorgehen zu koordinieren. 

Zum Schluss möchten wir Sie herzlich um Spenden für unsere Vorstandsarbeit bitten, denn wir benötigen auch weiterhin Ihre Unterstützung, um die Aufgaben, die noch vor uns liegen, meistern zu können. Selbst wenn die Finanzierung eines ersten kleinen Teils zum barrierefreien Zugang fast geschafft ist, so fehlen uns doch noch weitere finanzielle Mittel.
Sparkasse Koblenz IBAN: DE88 5705 0120 0009 0077 66
Wir  hoffen auf Ihr förderndes Interesse zum Erhalt unserer Kirche, danken Ihnen im Voraus dafür und wünschen Ihnen und Ihren Familien 
Frohe Weihnachten und Gottes Segen für das Jahr 2021.
Im Namen des Vorstands des Fördervereins
   Ulrike Westerburg                                                                                     Ursula Kern
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Stv. Vorsitzende                                                                                                                        Schriftführerin                      
Ulrike Westerburg                                                                                                                                      Ursula Kern                                                                                                                         
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